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військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини 

на 2026-2028 роки



 

РОЗДІЛ 1. 

ПАСПОРТ 

Програми військово-патріотичного виховання  

у системі освіти Полтавщини на 2026-2028 роки 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

2. Розробник Програми Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

3. Співрозробники Програми Полтавська академія неперервної освіти 

ім. М.В.Остроградського 

Комунальний заклад «Полтавський обласний центр 

національно-патріотичного виховання, туризму і 

краєзнавства учнівської молоді Полтавської 

обласної ради» 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

5. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення проєкту 

програми  

- 

6. Номер і назва операційної цілі 

Стратегії регіонального 

розвитку Полтавської області, 

якій відповідає Програма 

Операційна ціль 1.3. Сучасний освітній простір як 

базис для задоволення потреб суспільства та 

економіки, підвищення правової культури населення 

Операційна ціль 1.4. Цивільний захист населення, 

оборона та публічна безпека 

7. Термін реалізації Програми 

(для довгострокових 

програм  Департамент освіти і 

науки обласної державної 

(військової) адміністрації – у 

розрізі етапів) 

2026 – 2028 роки 

8. Очікуваний обсяг 

фінансування 

Програми,усього 

39 227,9тис. грн.  

9. Джерела фінансування: 

1) державний бюджет; 

2) обласний бюджет; 

3) місцеві бюджети (районні, 

міські, селищні, сільські); 

4) інші джерела,не заборонені 

законодавством 

 

- 

39 227,9тис. грн. 

- 

 

- 

 

 

 

 

 

Директор Департаменту 

освіти і науки Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації    Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



 

РОЗДІЛ 2. 

Мета Програми військово-патріотичного виховання  

у системі освіти Полтавщини на 2026-2028 роки 

 

Метою програми військово-патріотичного виховання у системі освіти 

Полтавщини на 2026-2028 роки є: 

становлення самодостатнього громадянина-патріота України, готового до 

виконання громадянських і конституційних обов’язків, формування активної 

громадянської позиції, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до 

демократичних принципів; 

популяризація технічної творчості, інженерного мислення та безпілотних 

технологій серед учнівської молоді;  

розвиток компетентностей школярів у сфері повітряної робототехніки, 

програмування та керування безпілотними літальними апаратами;  

активізація національно-патріотичного виховання в закладах освіти; 

розширення знань учнів про можливості використання вітчизняної 

військової робототехніки для заміни людини в бойових ситуаціях для 

збереження життя або для роботи в умовах підвищеної складності для людей у 

військових цілях: розвідка, бойові дії, розміновування тощо; 

утвердження ідеалів та цінностей Революції Гідності, у тому числі 

сприяння становленню демократичної та правової держави; 

здійснення заходів з формування оборонної свідомості та громадянської 

стійкості; 

вшанування видатних особистостей українського державотворення, 

ветеранів України, героїв, які полягли в боротьбі за захист незалежності та 

територіальної цілісності України; 

формування у здобувачів освіти відповідальної поведінки, національної 

самоідентичності, активної життєвої позиції, готовності брати участь у житті 

своєї держави, розвиток у здобувачів освіти мотивації здобувати військові 

професії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РОЗДІЛ 3. 

Аналіз поточної ситуації 

 

Суттєвий вплив на формування національної свідомості протягом 

останніх років чинять такі виклики і загрози, як збройна агресія проти 

України, яка здійснюється державою-окупантом, тимчасова окупація частини 

територій України, демографічна криза, епідемічна ситуація, проблеми у сфері 

освіти, науки, культури.  

Одним із пріоритетів діяльності держави та суспільства є відповідь на 

зазначені виклики і загрози. Утвердження української національної та 

громадянської ідентичності громадян є одним із основних елементів 

формування здатності держави протистояти внутрішнім і зовнішнім 

безпековим загрозам, а отже, набуває особливого значення для сфери 

національної безпеки і оборони. 

Найважливішими завданнями будь-якої держави є захист національних 

інтересів, гарантування безпеки населенню й територіальної цілісності країни. 

У Конституції України визначені основні засади державної політики, 

спрямованої на захист національних інтересів і гарантування в Україні безпеки 

особи й суспільства. 

Розвиток національної свідомості суспільства повинен забезпечуватися на 

основі соціальної активності та відповідальності за доручені державні та 

громадські справи, готовності до виконання обов’язку із захисту незалежності 

та територіальної цілісності України. 

Саме тому актуальним є переосмислення значення військово-

патріотичного виховання дітей та молоді, що доречно виокремити з 

національно-патріотичного напрямку. 

Реагуючи на нагальну потребу, ефективним кроком для організації 

системної роботи, спрямованої на посилення військово-патріотичного 

виховання та формування української політичної нації, що діє на основі 

національних та європейських цінностей, може стати прийняття програми 

військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини на                           

2026-2028 роки (далі – Програма). 

Системна організація військово-патріотичного виховання має бути 

спрямована на підготовку до оволодіння початковою військовою підготовкою, 

військовими професіями, формування психологічної та фізичної, морально-

духовної готовності до служби в Збройних Силах, задоволення потреби 

підростаючого покоління у постійному вдосконаленні своєї підготовки до 

захисту України та оволодіння знаннями з сучасних технологій вітчизняної 

військової науки (робототехніки). Передбачені програмою заходи 

спонукатимуть молодь до підвищення престижу військової служби, а звідси – 

культивування ставлення до військовослужбовця як до захисника України, 

героя. 

У Полтавській області Комунальним закладом «Полтавський обласний 

центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської 

молоді Полтавської обласної ради» щорічно проводяться системні заходи з 



 

військово-патріотичного виховання, а саме: ІІ (обласний) етап Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). У 2023 році 

була залучена учнівська молодь з 23 територіальних громад та 3 закладів освіти 

обласного підпорядкування. До участі у заході долучилися 300 джур та 

молодих козаків. 

Переможці очного туру ІІ (обласного) етапу гри нагороджені дипломами 

Департаменту освіти і науки Полтавської облвійськадміністрації та призами. 

Всі вихованці роїв отримали особисті призи – футболки та значки з емблемою 

Гри, а кращі стрільці та метальники гранат відзначені медалями, цінними 

подарунками. 

У 2024 році у ІІ етапі гри взяли участь 160 вихованців, у 2025 році 

кількість учасників збільшилась до 350 осіб (16 команд середньої та 21 команда 

старшої вікових груп). Враховуючи вимоги часу формат та динаміка гри 

потребує подальшого удосконалення та розвитку і залучення до військово-

патріотичного виховання якомога більшої кількості учнівської молоді у 2026–

2028 роках. 

На Полтавщині започатковано проведення обласної військово-

патріотичної гри «Петлюрівський вишкіл». У 2023 році у грі взяли участь                

54 команди з 29 територіальних громад Полтавщини, з них: 2 заклади 

позашкільної освіти, 3 заклади освіти обласного підпорядкування та 6 закладів 

професійної освіти. Усього було залучено 455 осіб із закладів освіти області;  

2024 році в очному форматі проведено гру, яка об’єднала 300 осіб із 14 команд 

середньої та 22 команд старшої вікових груп, переможці та призери  

нагороджені кубками, медалями та призами. У 2025 році у грі брали участь                 

35 команд (12 середньої та 23 старшої вікової групи), які представляли                      

21 територіальну громаду Полтавської області за участю 350 осіб. 

Проведення щорічних заходів з військово-патріотичного виховання 

відіграють значну роль у об'єднанні підростаючого покоління навколо загальної 

мети – виховання свідомого громадянина та патріота своєї країни. 

Започатковано Кубок області зі стрільби та військово-прикладних видів: 

проведено вперше у 2024 році – залучено 150 учасників із 24 команд області, 

переможці нагороджені грамотами, призами та цінними подарунками. 

Результативність проведення обласних заходів з військово-патріотичного 

виховання підтверджується щорічними досягненнями на всеукраїнському рівні. 

У 2023 році учасники ІІІ етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») посіли у загальному рейтингу                

5 місце серед 26 кращих роїв з усієї України, у 2024 році рої-переможці 

обласного етапу успішно представили Полтавщину на ІІІ Всеукраїнському 

етапі гри «Сокіл» («Джура») – кращі результати у метанні гранати, на смузі 

перешкод та у «Впоряді». Саме джурам Полтавської області була надана честь 

нести прапори на чолі колони джур під час урочистостей до Дня прапора, що 

відбулися 23 серпня в Іршаві. У 2025 році вкотре підтвердили високі успіхи 

юних джур Полтавщини отримавши призові місця в особистому та командному 

заліку. 



 

Формування української національної та громадянської ідентичності 

здійснюється саме під час проведення вищевказаних заходів з військово-

патріотичного спрямування в рамках реалізації програми військово-

патріотичного спрямування. Знання правил пожежної, мінної безпеки та 

цивільного захисту, алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, 

надання домедичної допомоги є вкрай необхідними і є пріоритетними 

завданнями військово-патріотичного виховання у найближчі роки в рамках 

заходів Програми з військово-патріотичного виховання. 

Виховання поваги до Конституції України, законів України, державної 

символіки стає ще більш актуальним сьогодні, адже Українська держава та її 

громадяни стають безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно 

велике значення для подальшого визначення. У першу чергу своєї власної долі, 

ролі сусідів і подальшого світового порядку. у сучасних важких і болісних 

ситуаціях викликів та загроз, і водночас, великих перспектив розвитку має 

місце чітке усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами 

людини та її патріотичною відповідальністю. 

Утвердження в свідомості і почуття особистості патріотичних цінностей, 

переконань і поваги до славетного минулого України безсумнівно призведе до 

кардинальних змін у політиці, економіці, соціальній сфері. Суспільний поступ, 

поряд із убезпеченням своєї суверенності й територіальної цілісності, 

пошуками шляхів для інтегрування в європейське та євроатлантичне 

співтовариство і є визначенням нової стратегії виховання як 

багатокомпонентної та багатовекторної системи, що великою мірою формує 

майбутній розвиток Української держави. 

У 2024, 2025 роках був проведений Фестиваль повітряної робототехніки 

імені Героя України Юліана Матвійчука. Зокрема, у 2025 році у фіналі 

змагалися дев’ять учнівських команд закладів загальної середньої освіти 

Полтавщини. 

Військово-патріотичне виховання як цілісна система активно взаємодіє із 

зовнішнім соціальним середовищем та за своєю спрямованістю щодо нього 

виконує головну соціальну функцію – функцію активного, цілеспрямованого 

впливу людського фактора на зміцнення обороноздатності країни. По 

відношенню ж до окремо взятого індивіда, класу чи соціальної групи ця 

система виконує роль планомірного впливу на формування гармонійно 

розвиненої особистості і, головним чином, її почуття історичної 

відповідальності за долю України, особистісної готовності до її захисту. При 

цьому варто пам'ятати, що внутрішній світ молодих людей, до яких відносяться 

і здобувачі освіти, психологічно надзвичайно складний, пора юності 

супроводжується не тільки благородними поривами душі, а й максималізмом, 

конформізмом, критиканством, проявами бунтарської поведінки тощо. Тому 

важливим є формування у них відповідних морально-психологічних якостей, 

психологічної готовності до труднощів, відповідальної поведінки особистості 

як у мирному житті, так і в екстремальних умовах безпосередньої активної 

військової діяльності, активної життєвої позиції, національної 

самоідентичності, позитивної мотивації та готовності до захисту України. 



 

Одним із завдань програми є формування у здобувачів освіти відповідальної 

поведінки, національної самоідентичності, активної життєвої позиції, 

готовності брати участь у житті своєї держави, розвиток мотивації здобувати 

військові професії. 

Одним із напрямів військово-патріотичного виховання є заснування з 

метою увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигів Героїв 

України стипендій: 

імені Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка для учнів, 

студентів і молодих учених Полтавщини, яка заснована на честь Героя 

Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка, прапороносця дев’ятої 

Сотні Самооборони, активіста Євромайдану, який загинув під час Революції 

Гідності; 

імені Героя України Андрія Конопльова для учнів, студентів (курсантів) 

закладів освіти Полтавщини, заснована на честь Героя України Андрія 

Конопльова, старшого сержанту Збройних Сил України, який загинув, 

захищаючи нашу країну від російської агресії; 

імені Дмитра Пругла для учнів ліцеїв з посиленою військово-фізичною 

підготовкою Полтавщини, яка заснована на честь загиблого захисника України 

полтавця Дмитра Пругла, військовослужбовця спецпідрозділу «Азов» 

Національної гвардії України, учасника антитерористичної операції та Операції 

об’єднаних сил на Сході України, який загинув, захищаючи нашу країну від 

російської агресії. 

Стипендії надаються учням, студентам та молодим ученим, які активно 

займаються громадською, національно-патріотичною, волонтерською та 

самоврядною діяльністю.  

Участь у конкурсах беруть здобувачі освіти 7-11(12) класів закладів 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, закладів 

фахової передвищої та вищої освіти, молоді вчені фахової передвищої та вищої 

освіти, наукових установ Полтавської області. Подання стипендіатів 

здійснюється шляхом самовисування або за поданням керівника закладу освіти, 

наукової установи. Стипендіати визначаються рішенням Комісії, яка 

створюється Полтавською обласною державною адміністрацією. 

Департамент освіти  і науки Полтавської обласної військової 

адміністрації щорічно оголошує конкурси на здобуття обласних іменних 

стипендій.  

Протягом 2022-2024 років у конкурсі на визначення стипендіатів імені 

Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка взяло участь 154 

претенденти. За результатами конкурсного відбору стипендії були призначені 

30 учням, 30 студентам та 29 молодим вченим. 

У конкурсі на визначення стипендіатів стипендії імені Героя України 

Андрія Конопльова протягом 2022-2024 років взяло участь 125 претенденти. За 

результатами конкурсного відбору стипендії були призначені 30 учням, 30 

студентам. 



 

Стипендія імені Дмитра Пругла для учнів ліцеїв з посиленою військово-

фізичною підготовкою Полтавщини була заснована у 2023 році. Протягом 

2024-2025 років у конкурсі на визначення стипендіатів імені Дмитра Пругла 

взяло участь 28 претендентів. За результатами конкурсного відбору стипендії 

були призначені 20 учням ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою 

Полтавщини. 

Регіональна цільова програма військово-патріотичного виховання у 

системі освіти Полтавщини на 2026-2028 роки спрямована на розв’язання 

додаткових завдань, які неможливо вирішити у процесі поточної роботи, та які 

існують в системі освіти Полтавщини, адже військова підготовка стає 

важливою складовою національно-патріотичного виховання молоді 

Полтавської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РОЗДІЛ 4. 

Врахування гендерного аспекту  

 

Збереження досягнень державної політики у сфері забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків є важливим фактором стійкості України, 

її відновлення та подальшого розвитку. 

Програма військово-патріотичного виховання у системі освіти 

Полтавщини на 2026–2028 роки забезпечує формування недискримінаційного 

освітнього середовища з урахуванням Державної стратегії забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2030 року, передбачає 

використання форм та методів навчання/виховання, що сприяють створенню 

атмосфери взаємоповаги, взаємодії, інклюзивності, унеможливлюють 

дискримінаційне ставлення один до одного всіх суб’єктів освітнього процесу; 

сприяє у закладах освіти заохоченню хлопців і дівчат до спільної участі у 

заходах. 

Прояв гендерного аспекту програми передбачений через забезпечення 

рівних можливостей та прав для учнів та учениць у реалізації Програми, 

включаючи навчання, фізичну підготовку та участь у заходах. Передбачається 

уникнення стереотипів, які обмежують роль однієї статі, та врахування 

індивідуальних здібностей учасників незалежно від статевої приналежності. 

Основні аспекти гендерної рівності Програми: 

рівний доступ: забезпечення однакових можливостей для учнів та 

учениць брати участь у заходах програми; 

відсутність стереотипів: усунення акценту на стереотипних ролях 

(наприклад, те, що лише чоловіки мають бути командирами або те, що жінки 

тільки виконують допоміжні функції); залучення як хлопців, так і дівчат до всіх 

видів діяльності та ролей, які відповідають їхнім здібностям та інтересам; 

інклюзивне середовище: створення атмосфери, де кожен учасник 

почувається комфортно, незалежно від статі; заохочення емпатії, поваги та 

толерантності між учасниками; 

різноманітність лідерства: створення можливостей для демонстрації 

лідерських якостей в обох статей; 

адаптація Програми: можливість адаптації фізичних навантажень та 

інших відповідних аспектів Програми до індивідуальних можливостей 

учасників, а не до гендерних стандартів; 

врахування гендерних ролей: обговорення ролі як чоловіків, так і жінок у 

захисті Батьківщини на різних історичних етапах, а також у сучасному 

контексті. 

 



 

РОЗДІЛ 5. 

Напрями діяльності та заходи  

Програми військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини на 2026-2028 роки 

 

№ Назва конкретного заходу Програми Строк 

викона

ння 

Виконавці Джерело 

фінансуван

ня 

Орієнтовний обсяг фінансування 

з розбивкою за роками, тис. грн. 

2026 2027 2028 

Напрям 1. Формування оборонної свідомості, популяризація військової служби, розвиток бажання здобувати військові професії, 

проходити службу у Збройних Силах України як особливому  виді державної служби 
1.1 Організація та проведення обласних 

турнірів, фестивалів, ігор, змагань, 

таборів та вишколів:  

 

- Обласний військово-польовий вишкіл 

«Шляхами Героїв Крут»; 

 

- Відкритий обласний турнір зі 

стрілецької підготовки; 

 

- Обласний етап дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»). Забезпечення участі команд 

області у всеукраїнському етапі гри; 

 

- Обласний  військово-патріотичний 

табір «Юний десантник»; 

 

- Обласна військово-патріотична гра 

«Петлюрівський вишкіл»; 

 

- Обласний турнір з військово-

прикладних видів підготовки імені 

2026 - 

2028 

Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

 

Комунальний заклад 

«Полтавський обласний центр 

національно-патріотичного 

виховання, туризму і 

краєзнавства учнівської молоді 

Полтавської обласної ради» 

 

 Державний навчальний заклад 

«Полтавський центр 

професійно-технічної освіти» 

 

Полтавська академія 

неперервної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

Обласний 

бюджет 

 

2748 2854,1 2957,4 



 

Олександра Коваленка («Підкова»); 

 

- Обласний фестиваль повітряної 

робототехніки імені Юліана Матвійчука 

та виплата грошових винагород 

переможцям. 
1.2 Забезпечення  речовим майном ліцеїстів: 

 

- Кременчуцького ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою імені 

Героя України  Віталія Коваля 

Полтавської обласної ради; 

 

- Полтавського ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою імені 

Віталія Грицаєнка Полтавської обласної 

ради. 

2026 - 

2028 

Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

державної(військової) 

адміністрації 

 

Кременчуцький ліцей з 

посиленою військово-фізичною 

підготовкою імені Героя 

України  Віталія Коваля 

Полтавської обласної ради 

 

Полтавський ліцей з посиленою 

військово-фізичною 

підготовкою імені Віталія 

Грицаєнка Полтавської 

обласної ради 

Обласний 

бюджет 

 

5966,9 6265,3 6578,6 

Разом за напрямом 1 8714,9 9119,4 9536,0 

Напрям 2. Популяризація історії України, зокрема боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави, 

вшанування пам’яті героїв Небесної Сотні та героїв АТО/ООС, Захисників та Захисниць України російсько-української війни, які 

полягли в боротьбі за захист незалежності та територіальної цілісності України 

2.1 Організація та проведення Обласного 

конкурсу, призначення та виплата 

стипендії Полтавської   обласної 

державної (військової) адміністрації   

імені Героя Небесної Сотні Героя 

України Ігоря Сердюка. 

2026 - 

2028 

Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

 

Полтавська академія 

Обласний 

бюджет 

1819,2 1903,6 2004,7 



 

неперервної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

2.2 Організація та проведення Обласного 

конкурсу, призначення та виплата 

стипендії Полтавської   обласної 

державної (військової) адміністрації 

імені Героя України Андрія Конопльова. 

 

2026 - 

2028 

Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

 

Полтавська академія 

неперервної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

Обласний 

бюджет 

1020,5 1067,9 1124,6 

 

2.3 Організація та проведення Обласного 

конкурсу, призначення та виплата 

стипендії Полтавської   обласної 

державної (військової) адміністрації 

імені Дмитра Пругла. 

 

2026 - 

2028 

Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

 

Полтавська академія 

неперервної освіти ім. 

М.В. Остроградського 

Обласний 

бюджет 

421,5 441,2 464,6 

Разом за напрямом 2 3261,2 3412,7 3593,9 

Напрям 3.  Підвищення компетентностей педагогічних працівників для здійснення освітньої діяльності та заходів військово-

патріотичного виховання 

3.1 Організація та проведення Обласного 

конкурсу «Єдність», виплата грошових 

винагород переможцям.  

2026 - 

2028 

Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

 

Полтавська академія 

неперервної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

Обласний 

бюджет 

90,6 97,2 104,3 

3.2 Організація та проведення семінару-

тренінгу за програмою підвищення 

2026 - Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

Обласний 

бюджет 

78,1 80,4 83,0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

кваліфікації педагогічних працівників 

закладів освіти області «Школа 

виховників джур». 

2028 державної (військової) 

адміністрації 

 

Комунальний заклад 

«Полтавський обласний центр 

національно-патріотичного 

виховання, туризму і 

краєзнавства учнівської молоді 

Полтавської обласної ради» 

 

 

Разом за напрямом 3 168,7 177,6 187,3 

Напрям 4.  Забезпечення висвітлення реалізації заходів обласної програми військово-патріотичного виховання дітей та молоді на 2026-2028 роки 

4.1 Створення інформаційно-методичного 

контенту для занять в осередках з 

викладання навчального предмета 

«Захист України». 

2026 - 

2028 

Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

 

Полтавська академія 

неперервної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

Обласний 

бюджет 

 

320,0 352,0 384,2 

Разом за напрямом 4 320,0 352,0 384,2 

Всього за Програмою 12 464,8 13 061,7 13 701,4 



 

Бюджет Програми 

військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини 

на 2026-2028 роки 

 

 

Очікувані джерела 

фінансування 
Строк реалізації програми, роки 

Частка від 

загального обсягу 

фінансування, % 

 2026  2027  2028   

 

Обсяг коштів, 

усього, у тому числі: 
12 464,8 13 061,7 13 701,4 100% 

державний бюджет - - 
- 

 
 

обласний бюджет 12 464,8 13 061,7 13 701,4 100% 

районний бюджет - - -  

міський бюджет в межах обсягу коштів, передбачених рішеннями сесій місцевих рад  

селищний бюджет в межах обсягу коштів, передбачених рішеннями сесій місцевих рад  

сільський бюджет в межах обсягу коштів, передбачених рішеннями сесій місцевих рад  

інші джерела - - -  



 

РОЗДІЛ 6. 

Показники ефективності Програми військово-патріотичного виховання  

у системі освіти Полтавщини на 2026-2028 роки 

 
№  

з/п 

Показники ефективності Програми  Значення 

показника 

станом на 

початок 

реалізації 

Програми 

Одиниця 

виміру 

Прогнозні значення показників успішності 

станом на завершення бюджетного року 

Джерела 

отримання 

інформації 

щодо  

показників 

2026 2027 2028 

1 Організація та проведення Обласного 

військово-польового вишколу «Шляхами 

Героїв Крут» 

1350 осіб 450 450 450 статистичні 

дані 

2 Організації та проведення Відкритого 

обласного турніру зі стрілецької підготовки 

1500 осіб 500 500 500 статистичні 

дані 

3 Організація та проведення Обласного етапу 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»). Забезпечення участі 

команд області у всеукраїнському етапі гри 

2400 осіб 600 600 600 статистичні 

дані 

4 Організація та проведення Обласного 

військово-патріотичного табору «Юний 

десантник»  

180 осіб  90 90 статистичні 

дані 

5 Організація та проведення Обласної військово-

патріотичної гри «Петлюрівський вишкіл»  

1350 осіб 450 450 450 статистичні 

дані 

6 Організація та проведення Обласного турніру з 

військово-прикладних видів підготовки імені 

Олександра Коваленка («Підкова») 

450 осіб 150 150 150 статистичні 

дані 

7 Проведення Обласного фестивалю повітряної 

робототехніки імені Юліана Матвійчука 

300 осіб 100 100 100 статистичні 

дані 

8 Забезпечення виплати стипендії Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації  

імені Героя Небесної Сотні Героя України 

Ігоря Сердюка. 

90 осіб 30 30 30 статистичні 

дані 



 

9 Забезпечення виплати стипендії Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації  

імені  Героя України Андрія Конопльова. 

60 осіб 20 20 20 статистичні 

дані 

10 Забезпечення виплати стипендії Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації  

імені Дмитра Пругла. 

30 осіб 10 10 10 статистичні 

дані 

11 Організація та проведення Обласного 

конкурсу «Єдність».  

180 осіб 60 60 60 статистичні 

дані 

12 Організація та проведення семінару-тренінгу 

за програмою підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладів освіти 

«Школа виховників джур»   

600 осіб 200 200 200 статистичні 

дані 

13 Створення інформаційно-методичного 

контенту для занять в осередках з викладання 

навчального предмета «Захист України». 

48 роликів 16 16 16 статистичні 

дані 



 

РОЗДІЛ 7. 

Координація та контроль за ходом виконання  

Програми військово-патріотичного виховання у системі освіти 

Полтавщини на 2026-2028 роки 

 

Організаційний супровід та координація робіт, пов’язаних з виконанням 

програми, покладається на Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації. 

Контроль за виконанням програми здійснюється Полтавською обласною 

державною (військовою) адміністрацією та постійною комісією обласної ради з 

питань освіти, науки і культури. 

Основні форми контролю за реалізацією заходів програми: 

звітність виконавців програми щодо стану виконання заходів програми; 

обговорення стану та проблем щодо реалізації програми на засіданнях 

колегії Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації; 

проведення моніторингу та надання узагальненої звітності про хід 

реалізації програми керівництву Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації та постійній комісії обласної ради з питань освіти, науки і 

культури; 

залучення медіа до висвітлення питань щодо реалізації заходів програми. 

Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації щоквартально до 20 числа місяця, наступного за звітнім періодом, 

подає Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації звіт про виконання 

програми за відповідний квартал звітного року за  встановленою формою. 

 


